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スポーツ少年団
　市総合運動公園陸上競技場で６月２日に総合開会式を開
催し、団員、指導者、保護者が参加しました。今大会から
㈱デンソー福島と共催し参加団員全員に記念品が贈られま
した。
　開会式では、渡辺本部長があいさつを行い、常葉アトム
ズスポーツ少年団の佐久間康輔君が選手宣誓をし、健闘を
誓いました。
　総合開会式終了後、各会場で熱戦が繰り広げられまし
た。（卓球は１日、バレーボールは９日に開催）
　結果は次のとおりです。

■ソフトボール大会（市運動公園多目的運動広場）
優勝　岩江スポ少、準優勝　美山スポ少、第３位　七郷ス
ポ少
■ミニバスケットボール大会（市総合体育館）
●男子の部
優勝　常葉ミニバススポ少、準優勝　大越ミニバススポ
少、第３位　岩江ドリームミニバススポ少
●女子の部　
優勝　大越ミニバススポ少、準優勝　船引ミニバススポ
少、第３位　みなみミニバススポ少

本部長杯大会　各会場で熱戦
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寄贈 国際ソロプチミスト認定 20 周年
　5 月 17 日、国際ソロプチミスト田村から軽
自動車 1 台の寄贈がありました。
　同団体は、女性と女児に焦点を当てた奉仕活
動を続けており、国際ソロプチミストの認定
20周年を記念して車両を寄贈いただきました。
　寄贈いただいた軽自動車は、子育て支援部署
の保健福祉部に配置し、業務に活用させていた
だきます。

人権擁護委員
　5 月 22 日、市人権擁護委員が芦沢、船引南、
船引、美山、緑、瀬川の市内６小学校に花の苗
とプランター、培養土を寄贈しました。
　この事業は、児童がお互いに協力して花を育
てることで、思いやりの心を育み、人権尊重に
ついて理解を深めてもらうことを目的として
行っています。
　このうち船引南小への贈呈式には、人権擁護
委員の吉田隆昌さん、吉井数一さん、會田慶吾
さんの３人が訪れ、代表児童らに花の苗などを
手渡しました。

小学校に「人権の花」運動

表彰 適正な選挙管理執行を讃えての受賞
　本市選挙管理委員会委員が、相馬市で開催さ
れた福島県都市選挙管理委員会連合会定例総会
において、表彰されました。
　表彰されたのは根本耕一職務代理者と吉田盛
吉委員の 2 人で、それぞれ永年勤続表彰を受
賞されました。
　両委員は、平成 25 年 3 月より選挙管理委員
として本市選挙の適正な管理執行に尽力されて
います。

▲吉田盛吉委員（左）　根本耕一職務代理者（右）

叙勲 菅野善一さんが旭日小綬章を受章
　常葉町の菅野善一さんが、地方自治の振興と
発展に貢献した功績が認められ、「旭日小綬章」
を受章されました。
　菅野さんは、昭和 63 年 2 月に常葉町議会議
員となり、町村合併後の平成 26 年 4 月まで
26 年にわたり在職し、田村市議会議長、田村
市議会副議長などを歴任されました。
　5 月 22 日に妻洋子さんと市役所を訪れ、本
田市長に報告しました。
　おめでとうございます！ ▲菅野善一さん（写真中央）
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■卓球大会（市総合体育館）
●小学生男子の部
優勝　丹野剛月（船引卓球スポ少）、準優勝　丹野偲
月（船引卓球スポ少）、第３位　佐久間涼太（船引卓
球スポ少）
●小学校女子の部
優勝　荒川愛海（船引卓球スポ少）
●中学生男子の部
優勝　佐久間海灯（船引中）、準優勝　白岩直樹（大
越中）、第３位　渡邉祐（船引中）、松崎匡杜（船引中）
●中学生女子の部
優勝　石井優凪（船引中）、準優勝　箭内千秋（船引
中）、第３位　鹿又由菜（船引中）、松本由希（都路中）
■サッカー大会（市陸上競技場）
●Ｕ－ 12 の部
優勝　小野ＦＣ、準優勝　船引サッカースポ少
●Ｕ－ 10 の部
優勝　守山サッカースポ少、準優勝　船引サッカース
ポ少
■学童野球大会（船引運動場）
優勝　三春軟式野球スポ少、準優勝　船引スポ少野球
クラブ、第３位　小野町野球スポ少
■バレー大会（市総合体育館）
優勝　滝根ボーイ☆スターズ、準優勝　三春バレース
ポ少Ａ、第３位　都路スポ少 A
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